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Přesně v den, kdy v Itálii skončily zimní olympijské hry, v Česku symbolicky začíná další
olympijská kapitola. Byl spuštěn prodej vstupenek na slavnostní zahájení Olympiády dětí a
mládeže 2026, které se uskuteční v pražském Edenu v neděli 21. června. Zakoupit si
vstupenky je možné přes odkaz na webu Českého olympijského týmu, případně
prostřednictvím sítě Ticketportal. Praha bude tento sportovní svátek pro mladé sportovce
hostit poprvé v jeho historii.

„Je pro mě velkou ctí, že Praha bude vůbec poprvé hostit Olympiádu dětí a mládeže. Tento projekt
není jen o medailích, ale především o radosti ze sportu, fair play a zážitcích, na které se nezapomíná.
Chceme mladým sportovcům nabídnout důstojné zázemí a atmosféru, která jim připomene skutečné
olympijské hry. Věřím, že slavnostní zahájení v Edenu bude silným momentem nejen pro účastníky,
ale i pro celé jejich rodiny a fanoušky, kteří je přijdou podpořit,“ říká primátor hl. m. Prahy Bohuslav
Svoboda.

„Olympiáda dětí a mládeže představuje vrchol domácího mládežnického sportu. Vedle samotného
soutěžení je jedním z cílů projektu právě rozvoj mládežnického sportu, ale i snaha vytvořit
celoživotní zážitky pro mladé sportovce a podpořit regionální sportovní výpravy,“ uvádí Antonín
Klecanda, radní hl. m. Prahy pro oblast školství, sportu a volného času.

S heslem „Pojď zažít slavnostní zahájení” zve Český olympijský výbor a hlavní město širokou
veřejnost, sportovní fanoušky, rodiče i celé kluby, aby podpořili mladé sportovce v cestě za jejich
snem. Slavnostní zahájení nabídne dynamickou show a momenty, které tradičně patří také k zahájení
velkých her – nástup výprav, přísahu sportovců či zapálení ohně. Součástí akce bude také vystoupení
známého interpreta, kterého plánují organizátoři odhalit až později.

„Chceme nejen účastníkům, ale i každému fanouškovi sportu, nabídnout možnost zažít něco naprosto
unikátního. Zahájení Olympiády dětí a mládeže se v mnohém podobá tomu, co začátkem února
sledovali fanoušci po celém světě na olympiádě v Miláně. A my to těm českým ukážeme v pražském
Edenu,” doplňuje prezident projektu Olympiády dětí a mládeže Filip Šuman.

Vstupenky na slavnostní zahájení, které se uskuteční na fotbalovém stadionu Slavie v Edenu ve
Vršovicích v neděli 21. června 2026, je možné už nyní zakoupit na webu Českého olympijského týmu
nebo v síti Ticketportal. Děti do 6 let mají vstup zdarma.

Do metropole na akci, která se uskuteční od 21. až 25. června 2026, dorazí přes 3 500 mladých
sportovců. Společně s trenéry, organizátory, dobrovolníky a hosty se očekává dokonce více než 5 000
akreditovaných účastníků. Srdcem celé akce se stane Olympijský dům na Výstavišti Praha, který
bude od pondělí do čtvrtka zdarma přístupný široké veřejnosti a nabídne bohatý doprovodný
program.

Hlavní město spolu s jednotlivými sportovními svazy zvolilo pro 23 vybraných sportovních odvětví 33
nejvhodnějších sportovišť po celé metropoli. Vedle slavnostního zahájení v Edenu se fotbalový turnaj
bude konat v tréninkovém centru Sparty na Strahově. Atleti zabojují o medaile na stadionu Dukly na



Julisce, plavci poměří síly v Podolí a vodní slalomáři v Troji. Výstaviště Praha bude hostit šest dalších
sportovních disciplín.
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